Додаток №1 до наказу Ліквідатора Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» №__ від 10.12.2018 року)
«Повідомлення

про проведення  позачергових загальних зборів

Приватного акціонерного товариства  «Київський страховий дім»

Приватне акціонерне товариство «Київський страховий дім» (надалі скорочено - ПрАТ «Київський страховий дім»  або Товариство), код ЄДРПОУ: 25201716, місцезнаходження якого: 04053, м. Київ, вул. Артема, 37-41, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (надалі скорочено – «Загальні збори»), які відбудуться  22 січня  2019 року за адресою: 04053, м. Київ, вул. Артема, 37-41, (в актовому залі Товариства).  Початок  Загальних зборів - об 11 годині  00 хвилин .

Реєстрація акціонерів для участі у Загальних зборах буде здійснюватися в день проведення Загальних зборів за вищевказаною адресою, початок реєстрації - о 10 годині  00 хвилин, закінчення реєстрації - о 10 годині  45 хвилин.  

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, буде складений станом на 24 годину 00 хвилин за три робочих дні до дня проведення Загальних зборів, тобто станом на 24 годину 00 хвилин 16 січня 2019 року у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.


Перелік питань, включених до проекту порядку денного (проект порядку денного) Загальних зборів:
1. Про обрання Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім».

2. Про обрання Голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

3. Про затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

4. Про припинення повноважень Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім». 

5. Про обрання Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім».

6. Прийняття рішення про укладення Товариством з Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» цивільно-правового договору. Затвердження умов договору, що укладатиметься з Ліквідатором ПрАТ «Київський страховий дім», визначення особи, яка уповноважується від імені Товариства підписати договір з Ліквідатором ПрАТ «Київський страховий дім».

7. Про затвердження Проміжного ліквідаційного балансу Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім», складеного станом на 11.10.2018 року.

8. Про визнання вартості майна Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» недостатньою для задоволення вимог кредиторів, та про звернення до господарського суду із заявою про порушення справи про банкрутство Товариства.

Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:


З питання «1. Про обрання Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім»»

проект рішення:

 «Обрати лічильну комісію  у складі 2 особи.
Обрати Головою лічильної комісії Базілєєву Наталію Михайлівну, секретарем лічильної комісії – Карпенко Оксану Василівну.»

З питання «2. Про обрання Голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства».»

проект рішення:


«Обрати  Головою Загальних зборів Товариства Бойка Миколу Миколайовича, секретарем Загальних зборів Товариства - Кононця Вадима Валерійовича.»


З питання «3. Про затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства»

проект рішення: 

«Затвердити порядок (регламент) проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства:

· тривалість доповідей за питаннями порядку денного -  до 10 хвилин на доповідь, тривалість виступу – до 3 хвилин на виступ; 

· усі питання  до доповідачів надаються  у письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера та кількості належних йому акцій, час, відведений для надання відповідей на запитання щодо питань порядку денного – до 10 хвилин щодо кожного питання порядку денного.

·   голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування, 

·  голосування з усіх питань порядку денного здійснюється з  використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких були затверджені Ліквідатором Товариства, та які були видані учасникам позачергових загальних зборів акціонерів Товариства для голосування (бюлетень для голосування,  виданий акціонеру за результатами проведеної реєстрації, засвідчується проставленням відбитку печатки Товариства; відбитком печатки засвідчується кожен аркуш бюлетеня для голосування); принцип голосування одна акція – один голос.»

З питання «4. Про припинення повноважень Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім».»

проект рішення:

«Припинити повноваження Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім» Кононця Вадима Валерійовича (реєстраційний номер облікової картки платника  податків – 2785502178) 22.01.2019 року на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням».

 З питання «5. Про обрання Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім».»

проект рішення:

 «Обрати Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» з 23.01.2019 року Шевченка Сергія Григоровича (реєстраційний номер облікової картки платника  податків – 2425613034).


Уповноважити Ліквідатора Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» Шевченка Сергія Григоровича здійснити всі необхідні заходи для внесення змін до відомостей про ПрАТ «Київський страховий дім», які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у відповідності із вимогами законодавства України, особисто або на підставі виданої ним довіреності.»

З питання «6. Прийняття рішення про укладення Товариством з Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» цивільно-правового договору. Затвердження умов договору, що укладатиметься з Ліквідатором ПрАТ «Київський страховий дім», визначення особи, яка уповноважується від імені Товариства підписати договір з Ліквідатором ПрАТ «Київський страховий дім».»

проект рішення: 


«Товариству укласти з Ліквідатором  Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» цивільно-правовий договір. 


Затвердити умови цивільно-правового договору, що укладатиметься з Ліквідатором  Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім». 


Визначити представника акціонера – Сливу Сергія Миколайовича особою, яка уповноважується від імені Товариства підписати договір з Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім».»

З питання «7. Про затвердження Проміжного ліквідаційного балансу Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім», складеного станом на 11.10.2018 року.» 

проект рішення: 
«Затвердити Проміжний ліквідаційний баланс Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім», складений станом на 11.10.2018 року (додається).»

З питання «8. Про визнання вартості майна Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» недостатньою для задоволення вимог кредиторів, та про звернення до господарського суду із заявою про порушення справи про банкрутство Товариства.»

проект рішення: 

«Визнати, що вартості майна Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» недостатньо для задоволення вимог кредиторів.

Ліквідатору ПрАТ «Київський страховий дім» звернутися до господарського суду із заявою про порушення справи про банкрутство Товариства, у відповідності до вимог статті 95 Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом.»

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень до кожного з питань, включеного до проекту порядку денного та інша інформація, передбачена чинним законодавством України: http://ksd.net.ua/.

Ознайомитись з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Загальних зборів, акціонери  та представники акціонерів можуть у приміщенні Товариства за адресою: 04053, м. Київ, вул. Артема, 37-41 (к. 408), щоденно (крім суботи та неділі) з 10 години 00 хв. до 16 години 00 хв. (обідня перерва з 13години 00 хв. до 14 години 00 хв.), а в день проведення Загальних зборів -  також у місці їх проведення. Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів із зазначеними документами є Кононець Вадим Валерійович. Товариство до початку Загальних зборів надає письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до порядку денного Загальних зборів: відповідь надається на підставі письмового запиту акціонера або його представника протягом 2 (двох) робочих днів з дати отримання письмового запиту.

Відповідно до статті 36 Закону України “Про акціонерні товариства”, від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів кожен акціонер має право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів, за місцезнаходженням акціонерного товариства у робочі дні, робочий час та в доступному місці, а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення.  У повідомленні про проведення загальних зборів вказуються конкретно визначене місце для ознайомлення (номер кімнати, офісу тощо) та посадова особа товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами. Після надіслання акціонерам повідомлення про проведення загальних зборів акціонерне товариство не має права вносити зміни до документів, наданих акціонерам або з якими вони мали можливість ознайомитися, крім змін до зазначених документів у зв'язку із змінами в порядку денному чи у зв'язку з виправленням помилок. Акціонерне товариство до початку загальних зборів у встановленому ним порядку зобов’язане надавати письмові відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів до дати проведення загальних зборів. Акціонерне товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту.

 Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства в порядку, передбаченому статтею 38 Закону України «Про акціонерні товариства». Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів акціонерного товариства, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів акціонерного товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення. Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків голосуючих акцій, підлягають обов'язковому включенню до проекту порядку денного загальних зборів. Пропозиція вважається включеною до проекту порядку денного, якщо вона подана з дотриманням вимог статті 38 Закону України «Про акціонерні товариства». Зміни до проекту порядку денного загальних зборів вносяться лише шляхом включення нових питань та проектів рішень із запропонованих питань. Товариство не має права вносити зміни до запропонованих акціонерами питань або проектів рішень. У разі внесення змін до проекту порядку денного загальних зборів акціонерне товариство не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення загальних зборів повідомляє акціонерів про такі зміни та направляє/вручає порядок денний, а також проекти рішень, що додаються на підставі пропозицій акціонерів.

Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, а саме – станом на 12 грудня 2018 року, загальна кількість акцій Товариства становить  200 000 (двісті тисяч) штук простих іменних акцій; загальна кількість голосуючих акцій – 200 000 (двісті тисяч) штук простих іменних акцій.

Для участі у Загальних зборах акціонери повинні мати документи, що посвідчують їх особу (паспорт, або документ, що його замінює), а представники акціонерів – документи, що посвідчують їх особу (паспорт, або документ, що його замінює) та документи, які надають їм право брати участь та голосувати на Загальних зборах, зокрема:

- представник акціонера-фізичної особи – довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, оформлену відповідно до вимог ч. 3 ст. 39 Закону України «Про акціонерні товариства»;

- керівник акціонера-юридичної особи –  документи, що підтверджують його призначення на посаду та документи, що підтверджують повноваження керівника акціонера-юридичної особи брати  участь та голосувати на Загальних зборах;

- представник акціонера-юридичної особи за довіреністю – довіреність, яка надає представнику право на участь та голосування на Загальних зборах, та документи, які підтверджують повноваження особи, яка видала таку довіреность від імені акціонера-юридичної особи.

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на Загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на Загальних зборах на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах декільком своїм представникам.

Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на Загальних зборах Товариства.

Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не виключає право участі на цих Загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Довідки за телефоном (044) 251-12-00. 







ПрАТ «Київський страховий дім»»
Ліквідатор

ПрАТ «Київський страховий дім»         
                                  
В. В. Кононець  
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